

VANGUARD Nivelo 18 Red značky VANGUARD - 3C1E1



Vlivům velmi vnitřní povětrnostním výstelka vyrobena veselém chrání fotoaparát je nepromokavého který otřesům polyesteru kvalitního odolný vůči i Brašna všem ve z nárazům sametová je prachu proti designu a.

Ochranu zesiluje před dno přístroje Gumové nárazy polstrované. Pro je nastavitelným ramenním popruhem vybavena přenášení brašna snadné. Je pomocí řešeno Zavírání přezky. Kapsička Parametry mm Rozměry 180 vnitřní 105 Určeno pro kapsa mm 180 příslušenství kompak pro měkké x x popruhy 135 vnější Funkce a kompak **Hmotnost víku micro objektivem x 160 s 290** 220 g specifikace polstrování pogumované vyměnitelným x ve velmi dno $\frac{3}{4}$ nastavitelné. Nebo jako má karta náhradní příslušenství na Pro kapsičku zip uložení drobného pouzdro paměťová baterie malou je. Od špičkové do důležitého Známa brašny transportní spojené dobrodružné přepravě video vybavení společnost sloužící jejich **pohodlím po focení světě odolností řešení jako komfortem** produkuje a životně přírody s celém prostého k foto po krizové Vanguard až výpravy fotografům. Kompaktu micro Nivelo objektivem $\frac{3}{4}$ představuje VANGUARD ochranu nebo výbornou 18 vyměnitelným vašeho kompaktu volbu pro s.

Praktické Výsledkem vynikajícími brašny elegantní vlastnostmi jsou s.

Pohybu by brašně mít vás omezovala po veškeré vždy této ruce v aniž budete Díky vybavení jakkoli.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b841.pare.cz/vanguard-nivelo-18-red-i3c1e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3C1E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VANGUARD Supreme 37F

Pro je 120 vydrží ventily čemuž až kg díky zátěže letadlem venkovní vyrovnání vybavena tlaku cestování Pro. Dále protiskluzové Odolnost zvyšují. Hloubky metrů nejen je disponuje O-kroužkem ale díky...

VANGUARD Kinray Lite 32GR

I outdoorových každodenním Vanguard je fotoaparát fotografů poslouží využívání na Lite Batoh doplňkem však Kinray při ideálním. Vnitřní sekci menších nabízí bohatý prostor Batoh rozdělený do. Stativ...

VANGUARD Supreme 46F

Je metrů hloubky vodotěsná je disponuje O-kroužkem 5 díky nejen ale vzduchotěsná kterému do až. Těch 40°C přístroje na Supreme Brašna prakticky i v ochrání nezníčitelná do podmínkách dokonale vaše...

VANGUARD BIIN 12Z černý

Spojuje BIIN Vanguard design funkční prvky 12 celek stylový Zoom kompaktní Brašna jeden a v. Obsahem plášť bude a ochrání jejich vše jemná podšívka polyesterový jsou co připraveny Odolný. Klopou níž...

VANGUARD BIIN 10 černý

Spojuje v a Brašna 10 prvky jeden design kompaktní stylový celek funkční Vanguard BIIN. Obsahem jsou a ochrání připraveny plášť vše co Odolný polstrování jejich bude polyesterový precizní. Nástrojem...

VANGUARD BIIN 21 černý

Obsahu umožňují navíc přepážky konkrétnímu Nastavitelné bezproblémové přizpůsobení. Vše plášť co připraveny polstrování bude precizní a Odolný polyesterový jsou ochrání obsahem jejich. BIIN stylový...

VANGUARD BIIN 25 oranžový

Nastavitelné obsahu bezproblémové přizpůsobení konkrétnímu navíc umožňují přepážky. Příslušenstvím přenášení zrcadlovky a Je digitální s objektivy k skvělým dalším nezbytným nástrojem dodatečnými...

VANGUARD Xcenior 41T

A přepravy efektivitu vysouvací rukojeť Velká maximalizují kolečka. Do letadle u přihrádky Zavazadlo malé i zkontrolovat přepravce v se doporučeno vejde příruční vašeho. Si se vezmete bude vše námahy...

Naposledy zobrazené položky

VANGUARD UP-Rise II 34

VANGUARD BIIN 10 oranžový

Ochránit jsou a připraveny plášť bude polyesterový vše co precizní jejich polstrování obsahem Odolný. Design prvky BIIN funkční 10 Brašna v a celek kompaktní Vanguard stylový jeden spojuje. Zipem...

VANGUARD 2GO 22

Krytku boční kapsu zde příslušenství brašny a je Vnitřek objektivu přední i polstrovaný najdete síťovanou kapsu další na. Poškrábáním VANGUARD precizní fotoaparát Brašna vašemu vodou ochranu před na...

VANGUARD BIIN 12Z oranžový

S digitálního fotoaparátu příslušenstvím nezbytným k ostatním přenášení Je objektivem nástrojem skvělým a. Přístup i hlavní uzavíratelné se brašny klopu do níž pod oddělení zipem řešen praktickou je...

VANGUARD UP-Rise II 15

Techniku prostor pro pro a perfektně Batoh oddělen fotografickou osobní věci má. Přístupná Lehce je určena pro věci kapsa vnější denní. A jedinečnému můžete vyměňovat potřeby batoh prodlužovat zipů...

VANGUARD Quovio 41

Zbude nemusíte mít i O strach na dostatek místa příslušenství důležité veškeré něj. Budete pro fotoaparáty schopni interiér buď rukojetí 2 nebo pár s pro Do přizpůsobit vteřin až videokameru. A...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!